

习近平在中共中央政治局第十九次集体学习时强调

加快实施自由贸易区战略 加快构建开放型经济新体制

新华社北京12月6日电 中共中央政治局12月5日下午就加快实施自由贸易区建设进行第十九次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调,站在新的历史起点上,实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦,必须适应经济全球化新趋势、准确把握国际形势新变化、深刻把握国内改革发展新要求,以更加积极主动的行动,推进更高层次的对外开放,加快实施自由贸易区战略,加快构建开放型经济新体制,以对外开放的主动赢得经济发展的主动、赢得国际竞争的主动。

商务部国际贸易经济合作研究院李光辉研究员就这个问题进行讲解,并谈了意见和建议。

中共中央政治局各位同志认真听取了李光辉的讲解,并就有关问题进行了讨论。

习近平在主持学习时发表了讲话。他指出,加快实施自由贸易区战略,是我国新一轮对外开放的重要内容。党的十七大把自由贸易区建设上升为国家战略,党的十八大提出要加快实施自由贸易区战略。党的十八届三中全会提出要以周边为基础加

快实施自由贸易区战略,形成面向全球的高标准自由贸易区网络。这次中共中央政治局集体学习安排这个内容,目的是分析我们加快实施自由贸易区战略面临的国内外环境,探讨我国加快实施这个战略的思路。

习近平强调,要准确把握经济全球化新趋势和我国对外开放新要求。改革开放是我国经济社会发展的动力。不断扩大对外开放、提高对外开放水平,以开放促改革、促发展,是我国发展不断取得新成就的重要法宝。开放带来进步,封闭导致落后,这已成为世界和我国发展实践所证明。党的十八大以来,我们乘势而上,加快构建开放型经济新体制,更高层次的开放格局正在形成。

习近平指出,多边贸易体制和区域贸易安排一直是驱动经济全球化向前发展的两个轮子。现在,全球贸易体系正经历自1994年乌拉圭回合谈判以来最大的一轮重构。我国是经济全球化的积极参与者和坚定支持者,也是重要建设者和主要受益者。我国经济发展进入新常态,妥善应对我国经济社会发展中面临的困难和挑战,更加需要扩大对外开放。“机者如神,难遇易

失。”我们必须审时度势,努力在经济全球化中抢占先机、赢得主动。

习近平强调,加快实施自由贸易区战略,是适应经济全球化新趋势的客观要求,是全面深化改革、构建开放型经济新体制的必然选择,也是我国积极运筹对外关系、实现对外战略目标的重要手段。我们要加快实施自由贸易区战略,发挥自由贸易区对贸易投资的促进作用,更好帮助我国企业开拓国际市场,为我国经济发展注入新动力、增添新活力、拓展新空间。加快实施自由贸易区战略,是我国积极参与国际经贸规则制定、争取全球经济治理制度性权力的重要平台,我们不能当旁观者、跟随者,而是要做参与者、引领者,善于通过自由贸易区建设增强我国国际竞争力,在国际规则制定中发出更多中国声音、注入更多中国元素,维护和拓展我国发展利益。

习近平指出,加快实施自由贸易区战略是一项复杂的系统工程。要加强顶层设计、谋划大棋局,既要谋子更要谋势,逐步构筑起立足周边、辐射“一带一路”、面向全球的高标准自由贸易区网络,积极同“一带一路”

沿线国家和地区商建自由贸易区,使我国与沿线国家合作更加紧密、往来更加便利、利益更加融合。要努力扩大数量、更要讲质量,大胆探索、与时俱进,积极扩大服务业开放,加快新议题谈判。要坚持底线思维、注重防风险,做好风险评估,努力排除风险因素,加强先行先试、科学求证,加快建立健全综合监管体系,提高监管能力,筑牢安全网。要继续练好内功、办好自己事,加快市场化改革,营造法治化营商环境,加快经济结构调整,推动产业优化升级,支持企业做大做强,提高国际竞争力和抗风险能力。

习近平强调,要建立公平开放透明的市场规则,提高我国服务业国际竞争力。要坚持引进来和走出去相结合,完善对外投资体制和政策,激发企业对外投资潜力,勇于并善于在全球范围内配置资源、开拓市场。要加快从贸易大国走向贸易强国,巩固外贸传统优势,培育竞争新优势,拓展外贸发展空间,积极扩大进口。要树立战略思维和全球视野,站在国内国际两个大局相互联系的高度,审视我国和世界的发展,把我国对外开放事业不断推向前进。

割除腐败毒瘤 深得党心民心

——广大干部群众坚决拥护中央关于周永康问题的处理决定

12月5日,中共中央政治局决定给予周永康开除党籍处分,对其涉嫌受贿犯罪问题及线索移送司法机关依法处理;最高人民法院经审查决定,依法对周永康涉嫌犯罪立案侦查并予以逮捕。

决定公布后,社会各界反响强烈。广大干部群众纷纷表示坚决拥护中央的处理决定,认为这一决定彰显了中国共产党的从严治党、惩治腐败的坚定意志,深得党心民心。

坚定不移惩治腐败

坚决惩治腐败,严肃党纪党规,是我们党有力量的表现,也是全党同志和广大群众的共同愿望。各地干部群众表示,中央关于周永康的处理决定充分表明了党中央坚定不移维护党的团结统一、坚定不移惩治腐败的坚强意志和鲜明态度。

山东省淄博市纪委宣教室主任白念博说,中央反腐重拳频出,“老虎”“苍蝇”一起打,广大基层纪检干部坚决拥护,反腐败工作必须常抓不懈。

辽河油田欢喜岭采油厂齐5号站站长赵奇峰说,周永康严重违纪违法并涉嫌违法犯罪,令人震惊。对其依法依规严肃处理,让广大群众看到了我们党从严治党的决心、刮骨疗毒的勇气,看到了反腐倡廉的希望,深得党心、深得民心。

惩治腐败没有禁区

党内决不允许有不受党纪国法约束、甚至凌驾于党章和党组织之上的特殊党员,任何人触犯法律都将受到严肃追究和严厉惩处。

“惩治腐败没有禁区,遵守法律没有特权,执行纪律没有例外。”西安市纪委副书记黄会强表示,党中央对周永康的处理决定向全党全社会发出强烈信号——从严治党不是口号,惩治腐败没有例外,腐败分子不论职位高低,只要违反了党的纪律、触犯了国家法律,都将一查到底,绝不姑息。

中国社科院中国廉政研究中心副秘书长高波认为,周永康的“落马”,凸显了反腐败斗争“上无禁区、下无死角”,这种震撼性影响是罕见而深远的。

积极回应人民期待

一个政党,一个政权,其前途命运取决于人心向背。当腐败问题和不正之风离我们越远,群众就会离我们越近。广大干部群众表示,中央关于周永康的处理决定充分彰显了我们党坚定维护人民群众根本利益的宗旨信念。

“作为民营经济的一分子,我们最期盼公正、有序的发展环境,最担心和痛恨的是一些人以权谋私,从事不正当竞争,破坏我们赖以生存的法治和市场环境,侵蚀民营经济的合法权益。”重庆市江西商会常务会长刘汉龙说,中央果断出手,依法依规处理贪腐分子,为民营经济发展创造了更好的法治环境。

广东省政府参事王则楚说,我国是人民群众当家做主的社会主义国家。周永康的严重腐败问题提醒我们,要切实维护人民群众的根本利益,就一定要把执政者的权力始终置于广大人民群众的有效监督之下。

顺应人民期待 彰显治党决心

人民日报评论员

中央开除周永康党籍并移送司法的决定公布后,得到广大党员、干部群众的衷心拥护和支持。人们纷纷表示,从中进一步看到了党中央惩治腐败的鲜明态度,真切感受到了党中央全面推进依法治国的坚定决心,对以习近平同志为总书记的党中央充满信心,对中国特色社会主义道路充满信心。这充分表明,对周永康的查处深得党心、深得民心,既是对人民期待的积极回应,也是对从严治党的有力宣示。

腐败是社会毒瘤,清廉是人民期盼。腐败归根到底是权力的滥用,是对人民群众

利益的侵蚀,是对我们党为人民服务宗旨的亵渎。人民群众十分痛恨腐败,真心实意地拥护和支持严惩腐败。我们党代表人民利益、接受人民监督,对腐败现象决不苟息、对违法违纪现象必查必究。“锄一害而众苗成,刑一恶而万民悦”,对周永康的查处再次证明,腐败没有特区,反腐没有禁区;只要腐败存在,反腐就要亮剑。党的十八大以来,新一届中央领导集体正是以这样的理念和决心,坚持有腐必反、有贪必肃,以前所未有的反腐力度,查处了一批大案要案,形成了对腐败分子的高压态势,让

人民群众看到了希望、坚定了信心、振奋了精神。

反腐败是历史性课题,更是世界性难题,不可能毕其功于一役,也不可能一劳永逸。一个政党是肌体健康还是难以救药,差别就在于对反腐败是否一以贯之。对待反腐败斗争,我们党绝不讳疾忌医,也绝不封顶设限。对待腐败分子,我们不仅有零容忍的态度,更有重拳出击的决断;不仅有一查到底的决心,更有严惩不贷的意志。党内决不允许有腐败分子藏身之地,对周永康的查处,再次昭示了我们党有信心、有勇气、

有能力解决腐败问题,保持党的先进性和纯洁性。“坚定不移惩治腐败,是我们党有力量的表现,也是全党同志和广大群众的共同愿望。”作为一个拥有8600多万党员、在一个13亿人口大国长期执政的党,我们有能力管好党、治好党,有能力不断实现自我净化、自我完善、自我革新、自我提高。

为政清廉才能取信于民,秉公用权才能赢得人心。腐败问题对我们党的伤害最大,严惩腐败分子是党心民心所向。只要我们自觉与以习近平同志为总书记的党中央保持高度一致,坚定不移贯彻党中央反腐败的决策部署,以猛药去疴、重典治乱的决心,以刮骨疗毒、壮士断腕的勇气,坚决把党风廉政建设和反腐败斗争进行到底,我们就一定能够不断铲除腐败现象滋生蔓延的土壤,永葆党的肌体健康,永葆共产党人的政治本色,始终赢得人民群众的信任和支持。

(新华社北京12月6日电)



明清居

将相府系列红木家具隆重上市

家具、设计、装修、全程一站式专家服务

新品体验

39999元三大套高档红木家具带回家!

限量发售 仅限12月10日-20日



六件套沙发



1.38米9件套大圆桌



1.8米花鸟大床

地址: 信阳市国际商城东大门27栋3楼 (将相府红木家具生活馆)

联系电话: 0376-8120888